
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-10-24

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:02

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Erik Ohlsson, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Erik Ohlsson väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Beatrice Gustafsson väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-10-17).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har fört det löpande arbetet och hjälpt till att försöka hitta toastmasters till balen.
Han har dessutom varit i kontakt med personerna som var intresserade av att komma och
föreläsa om kvinnliga åklagare och vilka hot som de utsätts för. De ska inom kort bestämma
ett datum.

Vice Ordförande
Vice ordförande har haft möte med Humanjuridiska Föreningen och haft uppstartsmöte med
HCS (Handels council for sustainability). Under uppstartsmötet diskuterade de bland annat
att eventuellt göra om SMART Jurist till att ha föreläsningar i samarbete med byråer. De
hoppas att intresset ska öka när det är någon praktiker inom ämnet som talar.

Kassör
Kassör har fört den löpande bokföringen och haft möte med ordförande om budgeten som
ändrats mycket den senaste tiden.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet med mötesprotokollen.

Chefredaktör
Chefredaktören har fört det löpande arbetet, haft kontakt med samarbetspartners och fixat det
sista inför nästa nummer av Rättstrycket.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har svarat på mail och gått igenom ändringar i kursplaner och
litteraturlistor.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har haft både försläpp och det vanliga biljettsläppet till balen. Båda
gick väldigt bra. De har också pratat med Scandic, bandet och andra som är berörda och
involverade inför balen. Datum för eftersläpp kommer att meddelas inom kort.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har gjort färdigt balhäftena, beställt fotovägg till balen och tagit
fram en bild till Betty Booth. Hon har även marknadsfört padelturneringen på sociala medier.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har fört den löpande mailkontakten med samarbetspartners och fortsatt
planeringen inför Stockholmsresan. Anmälan har stängts och de väntar nu på bekräftelse från
alla som vill delta på resan.



§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Arbetsgruppen har skickat iväg Järnbalken på tryckning.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen väntar på svar från institutionen.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan
Arbetsgruppen gör krishanteringsplanen på den kommande strategihelgen.

§ 10 Diskussion: JF-önska
Det har inkommit en JF-önska om att styrelsen ska sätta upp tavlor i JF-rummet igen.
Styrelsen har väntat på att de sista möblerna ska komma på plats i rummet men det har tagit
längre tid än förväntat. Styrelsen ska därför kolla på det och försöka fixa det inom kort.

§ 11 Diskussion: JF-klaga
Det har inkommit en JF-klaga om att balbiljetterna är för dyra och att det exkluderar vissa
från att kunna köpa biljetterna. Styrelsen borde istället prioritera att så många som möjligt ska
ha råd att gå.

Styrelsen har förståelse för att det kostar mycket pengar. Evenemangsansvariga berättar att de
har pratat mycket om detta och beslutade sig för att satsa på att man ska få valuta för
pengarna. Ett alternativ hade annars varit att ha en mindre bal och därför färre platser, vilket
styrelsen inte anser är en bättre lösning. Det ska också uppmärksammas att Juridiska
Föreningen har andra evenemang under året. Exempel på det är vårbanketten som är billigare
och mindre. Styrelsen kommer även anordna ett julbord i december som också kommer att
vara billigare.

§ 12 Diskussion: Bilar m.m. till strategihelg
Vice ordförande berättar att tre bilar är lösta till strategihelgen. Han berättar även att han och
ordförande har planerat det mesta inför helgen och mer information kommer inom kort till
styrelsen.

§ 13 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ 14 Nästa möte
2023-10-31 kl. 07:30-08:30.

§ 15 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:36

Hassan Othman

Beatrice Gustafsson

Beatrice Gustafsson (20 nov. 2023 12:48 GMT+1)
Beatrice Gustafsson

Hassan Othman (20 nov. 2023 13:59 GMT+1)
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